
 

 

OBEC DVORNÍKY 
Obecný úrad Dvorníky 
Dvorníky 428 
920 56 Dvorníky 
Slovenská republika 
 
 
 
Vec: Žiadosť o odsúhlasenie zámeru veterného parku Dvorníky 
 
 
 Vážený starosta a vážené zastupiteľstvo obce 
 
V zmysle zámeru veterného parku, ktorý sme prezentovali na pracovnej skupine si vás 
dovoľujeme požiadať o schválenie zámeru veterného parku v prílohe. 
 
Pripájame návrh uznesenia tak, aby bol po schválení zámeru priestor na prípravu dohody 
o spolupráci. Prakticky to znamená, že po schválení zámeru vám pošleme návrh dohody na 
posúdenie právnikom obce a následne si na pracovnej porade, alebo cez mailovú komunikáciu 
dohodneme jednotlivé body návrhu tak, aby zodpovedal našim navrhovaným finančným  
podmienkam a vašim požiadavkám. 
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Príloha 01 Zámer veterného parku  
 

 
 
 
 
 
 

 ene  y  re obec Dvorníky

 Ročný príspevok za každú turbínu vo výške viac ako 11.000, E R, aby obec dostala

každý rok sumu minimálne 100.000, E R a teda za obdobie  0 rokov v sumu

 .000.000, E R na celkom 9 veterných turbín. Preddavková platba v prvý rok od

spustenia projektu vo výške  00.000, E R.

 Pre každého obyvateľa s trvalým pobytov v obci Dvorníky zníženie účtov za elektrinu

až do výšky 50 z ceny elektrickej ener ie v pevnom ročnom príspevku v sume

150, E R na jednu domácnosť  dom byt .

 Príspevok na zmenu územného plánu vo výške 100 nákladov.

  ednorazový príspevok obci vo výške 10.000, E R pri podpise dohody o spolupráci.

  inančná podpora obecných kultúrnych, športových, alebo iných ak vít.



 

 

 



 

 

Príloha 02 
Návrh uznesenia 
 
 
 
 
 znesenie č.   /  /2024  
K bodu „Schválenie zámeru spoločnos i WSB Invest j. s. a. , Einsteinova 3541/24, 851 01  
Bratislava na  rí ravu ve erného  arku Dvorníky.“  
 
 
Obecné zastupiteľstvo obce Dvorníky   
1. Schvaľuje zámer  spoločnosti WSB Invest j. s. a. , Einsteinova 3541/24, 851 01  Bratislava na 
prípravu veterného parku Dvorníky podľa priloženého projektu zámeru a cenovej ponuky. 
2. Poveruje starostu obce aby rokovaním so spoločnosťou WSB Invest j. s. a. , Einsteinova 
3541/24, 851 01  Bratislava pripravil návrh dohody o spolupráci na najbližšie zastupiteľstvo 
obce. 
 . Súhlasí so štruktúrou navrhovaných benefitov pri počte veterných elektrární 9ks tak, aby 
každý súkromný odber elektriny v obci Dvorníky bol v zmysle ponuky dotovaný sumou 150,- ( 
stopäťdesiat eur ) ročne a príspevok do rozpočtu obce bol minimálne 100.000,-   stotisíc eur   
ročne so splatnosťou troch ročných príspevkov vopred. 
4. Poveruje starostu aby nad rámec ponuky vyjednal čo najlepšie podmienky pre iné možné 
finančné podpory zo strany spoločnosti WSB Invest j. s. a. pre šport a kultúru v obci. 
 
 
 
 
 


